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POLÍTICA DE CONFIDENCIALIDAD-PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

Nombre y apellidos del alumno/a:      …

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 13 del Reglamento General de Protección de Datos 2016/679 y el artículo 11 de la Ley 3/2018 de Protección de Datos y Garantías de los Derechos Digitales, ponemos en su conocimiento que sus datos personales serán incorporados y tratados en un fichero de datos del que es responsable LAS NANAS DE LA CEBOLLA (RENENEP EDUCACION INFANTIL S.L.) y que tiene por objeto la adecuada organización, prestación y/o difusión-publicidad de sus actividades curriculares, actividades complementarias y extraescolares y servicios del Centro, así como la gestión académica, económica y administrativa, lo que incluye la recogida y tratamiento de datos e información de tipo psicopedagógico relacionada con el proceso de aprendizaje y de socialización del alumno/a generada durante el ciclo escolar. Así mismo, y salvo comunicación en contra por su parte, los datos aquí facilitados podrán ser comunicados a las Administraciones Públicas con competencia en la materia (Comunidad de Madrid, Consejerías de Educación, Cultura, Salud y Deportes, Servicio de Inspección Educativa y de Análisis de Detección de Alumnos/as con Necesidades Educativas Especiales o minusvalías, la tramitación de Títulos Académicos, Becas y los distintos procedimientos necesarios para la tramitación de campañas de control de admisión del alumnado además de para la tramitación de las campañas de vacunación, de higiene buco dental y demás campañas preventivas de salud oficiales) en cumplimiento de la legislación vigente y a la Compañía de Seguros contratada por el Centro para cubrir el riesgo de accidentes escolares. Respecto al tratamiento de determinados datos de salud del menor (enfermedades infantiles, crónicas, alergias, tratamiento con medicamentos, vacunas, etc.) que puedan facilitarse a lo largo de su relación educativa para la gestión del servicio de comedor, prevención de epidemias y plagas o atención personalizada del menor en el departamento de orientación, implica el consentimiento expreso del firmante con las exclusivas finalidades mencionadas. Dicho consentimiento expreso se considera otorgado necesariamente para el tratamiento de este tipo de datos con el fin de gestionar la adecuada atención y el oportuno apoyo en el ámbito pedagógico por nuestro equipo especialista del área de orientación, y en estrecha colaboración con los padres del alumno/a. En el supuesto de facilitar información relativa a terceras personas (por ejemplo, familiares autorizados a traer y recoger al menor del Centro), los abajo firmantes garantizan haber informado y obtenido el consentimiento necesario del titular para el tratamiento de sus datos por parte de LAS NANAS DE LA CEBOLLA (RENENEP EDUCACION INFANTIL S.L.).
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En Rivas Vaciamadrid a     …
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Nombre y apellidos:






Una vez relleno, guarde el archivo como PDF con el título “Protección datos más nombre y apellidos alumno”

Por otra parte, en virtud del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo y la LOPDGDD 3/2018, le solicitamos su consentimiento para realizar los siguientes tratamientos 

	COMUNICACIONES: Realizar envíos electrónicos de información relativa al alumno/a (reuniones, boletines de notas, etc.) o a su relación administrativa con el Centro (aviso de cobro de recibos bancarios, etc.) por vía electrónica: mensajes de texto a teléfono móvil, e-mail o medios electrónicos equivalentes.
	SI / NO


	CESIONES DE DATOS: Cesión a las asociaciones vinculadas a este Centro (AMPA, etc.) de los datos que sean estrictamente necesarios para la organización, gestión e información de sus actividades y para la gestión educativa del Centro.
	SI / NO


	COMUNICACIONES A TERCEROS: Avisos a familiares y otras personas de contacto: Información personal relativa a terceras personas (i.e. familiares u otras personas autorizadas a recoger al menor a su salida del Centro), declarando haber informado y obtenido el consentimiento del titular de dichos datos con carácter previo, para su tratamiento por el Centro.
	SI / NO



	Comunicación a terceros que trabajan con el alumno/a fuera del Centro (profesores particulares, terapeutas, etc.) siempre que el Centro lo crea oportuno. La finalidad de dicha cesión es la de intercambiar información académica y extraacadémica con el fin de dar una adecuada atención personalizada en el ámbito pedagógico al alumno/a.
	SI / NO 


	DERECHOS DE IMAGEN: La imagen del alumno/a u otras informaciones relativas a éste, y siempre relacionadas con las actividades educativas del Centro, podrán divulgarse en:
las diferentes publicaciones escolares (Reuniones de padres, Memoria escolar, tablones de anuncios del colegio, orlas y en la página web/blog del Centro, así como en redes sociales institucionales (Facebook, Instagram, Twitter, Pinterest, etc.) y demás medios que pueda ofrecer Internet.
	SI / NO


	Que se recoja a través del alumno/a información sobre los demás miembros del grupo familiar, o sobre las características del mismo, como los datos relativos a la actividad profesional de los progenitores, información económica, datos sociológicos o cualesquiera otros siempre y cuando sean adecuados, pertinentes y no excesivos y necesarios para la correcta labor educativa del alumno/a.
	SI / NO




Por medio de la presente, LAS NANAS DE LA CEBOLLA (RENENEP EDUCACION INFANTIL S.L.) le informa a todos los alumnos/as, padres, madres y tutores legales que la grabación de imágenes y voz de los educadores, alumnos/as del Centro, personal, etc… en el desempeño de sus funciones o dentro de las instalaciones del Centro, supone una vulneración de la normativa vigente de protección de datos. Los infractores pueden ser sancionados conforme a lo establecido por las citadas normativas. Para tomar cualquier tipo de imágenes o grabaciones, deberán pedir autorización expresa a la dirección del Centro, la cual valorará la petición y tomará una decisión oportuna según la solicitud. Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Usted tiene el derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexactos o solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios para los fines para los que fueron recogidos, así como cualesquiera dº reconocidos en el RGPD 2016/679 y la LOPDGDD 3/2018, en la dirección: C/ FERNANDO TRUEBA, 6, 28521 DE RIVAS VACIAMADRID o ante el DELEGADO DE PROTECCIÓN DE DATOS: PROTECTION REPORT S.L. Tlfo.: 902364585-655568225. Mail: delegadoprotecciondatos@protectionreport.com. Puede consultar información adicional sobre el tratamiento de sus datos personales en nuestras instalaciones.
En Rivas Vaciamadrid a ...
Firma:  Nombre y apellidos: 


 Nombre y apellidos: 	



Una vez relleno, guarde el archivo como PDF con el título “Protección datos más nombre y apellidos alumno”


Escuela Infantil “La Nana de la Cebolla”
Calle Fernando Trueba nº6
28521 Rivas Vaciamadrid
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